
 

Центарот за правни истражувања и анализи (ЦПИА) за потребите од спроведување на проектот 

“Ефикасна правда за заштита на основните слободи и правото на приватност во онлајн просторот” 

финансиски поддржан од Европската унија, број на договор: 2022/441-711  објавува 

ЈАВЕН ПОВИК 

за ангажирање на  експерт за подготовка на Комуникациска стратегија 

1. Општи информации за проектот 

Проектот “Ефикасна правда за заштита на основните слободи и правото на приватност во онлајн 

просторот” (во понатамошниот текст Проектот) е акција финансиски поддржана од Европската унија 

со договор бр. 2022/441-711 во рамки на програмата ЕИДХР Поддршка на граѓанското општество 

преку шеми за поддршка засновани на одредена земја, во Северна Македонија. Проектот ќе се 

спроведува во период од 2 февруари 2023 до 31 јануари 2025 година од страна на Центарот за 

правни истражувања и анализи (ЦПИА) и Македонското здружение на млади правници (МЗМП). 

Општа цел на Проектот е да се зајакнат капацитетите на судството и јавното обвинителство во 

ефикасна заштита на приватноста на граѓаните, како и другите права и основни слободи засегнати 

од новите технологии во онлајн просторот во согласност со правото и стандардите на ЕУ. Во насока 

на остварување на општата цел, Проектот вклучува спроведување на повеќе активности групирани 

во три компоненти: 1. Градење на капацитети (1.1 Подготовка на анализа за потреби од обуки и 

акционен план за обука за судството и јавното обвинителство 1.2 Подготовка на програми за обука 

за судството и јавното обвинителство 1.3 Усогласување на програмите за обука со AСЈО и 

интегрирање на обуките во програмата за обука на АСЈО 1.4 Испорака на обуки за заштита на 

приватност, лични податоци и човекови права во онлајн просторот за судии и јавни обвинители 1.5. 

Испорака на обука за обучувачи ) 2. Истражување (2.1. Подготовка на извештај за проценка на 

празнините и компаративна анализа за улогата на судството во Северна Македонија во заштита на 

правото на приватност и лични податоци 2.2. Подготовка на Водич за заштита на човековите права 

и правото на приватност во дигиталниот простор за практична употреба на судии, јавни обвинители 

и адвокати) 3. Дијалог за креирање политики (3.1 Подготовка на четири анализи за клучни ИКТ теми 

релевантни за правосудството 3.2 Стратешки форуми за дискусии меѓу институциите околу клучните 

теми 3.3 Интегрирање на заклучоците и препораките од стручните форуми во документ за креирање 

политики  3.4 Јавна кампања за едуцирање на граѓаните за правните инструменти за заштита на 

човековите права во дигитален простори). Повеќе информации за проектот се достапни на следниот 

линк. 

2.Цел и опис на услугата предмет на овој повик 

Изработка на комуникациска стратегија за ефикасно комуницирање на клучните наоди од проектот 

и план за спроведување на кампања за едуцирање на граѓаните за заштита на правото на приватност 

во дигитален простор.  

За таа цел избраниот понудувач треба: 

https://cpia.mk/mk/projects/%d0%b5%d1%84%d0%b8%d0%ba%d0%b0%d1%81%d0%bd%d0%b0-%d0%bf%d1%80%d0%b0%d0%b2%d0%b4%d0%b0-%d0%b7%d0%b0-%d0%b7%d0%b0%d1%88%d1%82%d0%b8%d1%82%d0%b0-%d0%bd%d0%b0-%d0%be%d1%81%d0%bd%d0%be%d0%b2%d0%bd%d0%b8/


− Да спроведе консултативни состаноци со проектниот тим на кој ќе се конкретизираат темите 

и прашањата поврзани со комуникациската стратегија; 

− Согласно заклучоците од состаноците да изработи комуникациска стратегија за 

комуницирање на клучните наоди од проектот и спроведување на кампања  за едуцирање 

на граѓаните за заштита на правото на приватност во дигитален простор. Предлог-

комуникациската стратегија треба да опфати главни пораки, целни групи, типови на 

содржини, препорачани медиуми за комуницирање и присуство на социјални медиуми, 

временска рамка, пристап за ранливи групи, предлог за други пропратни активности што 

може да придонесат кон целта на проектот; 

− Да одржи кратка презентација на стратегијата пред проектниот тим со насоки како таа 

најдобро може да се спроведува и да ги одговори прашањата на проектниот тим кои ќе 

произлезат од истата; 

3. Потребни квалификации  

− Најмалку две години професионално искуство во стратегиски комуникации 

− Докажано искуство во изработка на комуникациски стратегии и соработка со граѓански 

организации (најмалку 3 комуникациски стратегии) 

− Искуство во креативно користење на традиционални и нови медиуми 

4.Начин на аплицирање и рок 

Заинтересираните лица треба да ги достават следниве документи: 

− Професионална биографија (CV) со наведенo искуство во изработка на комуникациски 

стратегии  

− Финансиска понуда за услугата што не треба да изнесува повеќе од 61.000 мкд бруто износ 

Критериуми за избор на понудувач се: 

− Исполнување на условите наведени во точка 3 

− Финансиска понуда 

Повикот е отворен само за физички лица кои ги исполнуваат критериумите од повикот и ќе достават 

комплетна документација. ЦПИА ќе го извести само оној кандидат чија понуда ќе биде избрана како 

најповолна.  

Биографијата и финансиската понуда треба да се достават во електронска верзија на е-пошта: 
contact@cpia.mk со назнака Ефикасна правда за заштита на основните слободи и правото на 
приватност во онлајн просторот.  Рокот за аплицирање е 25 јули 2023 година до 16:30 ч.  

Пристигнатите биографии ќе бидат евалуирани од страна на стручна комисија основана од 
Управниот одбор на ЦПИА.  

5. Временска рамка и начин на исплата 

Работниот ангажман ќе биде спроведен во 15 работни денови во период од јули до крајот на месец 
август 2023 година. Исплатата ќе биде извршена по истекот на работните денови и исполнување на 
работните задачи од страна на експертот, а по одобрување на временските листи од страна на 
проектниот менаџер. 
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